



我的国庆假期

淮海路小学小记者 杨逸梵

一年一度的国庆节到了，大街小巷都布置得漂漂亮亮，到处张灯结彩，洋溢着节日的气氛。我的国庆假期过得可充实了！下面，大家就和我一起看看吧！

观看阅兵仪式

早上八点半，我就坐在沙发上准备观看这必将载入史册的奇迹了！不久，中央一台就想起了新闻解说员的声音。解说员先介绍了为了这次阅兵仪式做的准备；然后介绍了来自老百姓的各个方阵。终于到了十点，国家主席习近平爷爷宣布：“庆祝中华人民共和国成

立七十周年阅兵仪式现在开始！”瞬间，雷鸣般的掌声响彻整个天安门！接下来，就是各个方阵出场了！有走正步方阵，有各种导弹汽车方阵，还有各机种方阵。但是，最后一个方阵有点特别，是现任国家领导和前国家领导的照片，有毛泽东、周恩来……这一幕，看得我热泪盈眶：“两弹一星”“2008北京奥运会”“G20峰会”“一带一路”“中国高铁”……祖国取得的巨大成就令我倍感自豪。

观看《中国机长》和《我和我的祖国》

下午六点，我们一家人来到了万

达影院，观看爱国片《中国机长》。这部电影讲了从重庆飞往拉萨的航班，在成都上空遇到了挡风玻璃碎裂以及积雨云等突发状况和恶劣的天气情况，机长和所有乘务员以及乘客克服巨大的困难，终于安全返航的故事。有一个片段让我印象深刻，机长出来向大家道歉，没有给大家安全带到目的地，可是却得到劫后余生的乘客的鼓掌和称赞，大家都流下了感动、自豪、敬佩和开心的眼泪。“用百分之百的努力，对付万分之一的隐患。”111分钟的电影，119条鲜活的生命，这就是中国机长，好样的！

《我和我的祖国》，作为一部国庆

献礼片，由七个故事组成，分别是：前夜、相遇、夺冠、回归、北京你好、白昼流星和护航。用七个普通的故事串联起我们建国七十年来发生的大事。这可是国庆观影的不二之选！作为一名小学生，怎样爱国，我觉得我现在就要认认真真上好每一堂课，扎扎实实掌握每一个知识点，做一个德智体美劳全面发展的新时代好少年，长大后才能担负起实现伟大复兴的中国梦的重任！

同学们，在祖国成立七十周年之际，我们要更加热爱祖国，好好学习，天天向上，早日成为祖国的栋梁之才！

指导老师：徐华

换水龙头

古城路小学小记者 任梓铭

今天，妈妈洗菜时发现水龙头出水太慢了，所以爸爸决定换一个新的。

爸爸准备好各种工具，想把旧的水龙头卸下来，可是他用了大扳手，用了小扳手，又拿了螺丝刀，还是没卸下来。爸爸有点着急了，说：“哼！我不信还卸不下它，去把锯给我拿来，我要把它整体锯下来！”我赶紧跑到工具箱旁，找到锯送给了爸爸。爸爸费了九牛二虎之力，水龙头还是完好无损地呆在那。妈妈说：“要不把水池整体拿下来，这样就能把下面的螺丝卸下来。”听了妈妈的建议，爸爸终于把水龙头卸下来了。

要装新水龙头了，爸爸按说明书上的步骤一步一步地装，没多久，新的水龙头就装好了，我打开水龙头，“哇！水好大呀！妈妈快来看呀！”我开心地说。妈妈看了，夸爸爸很能干，爸爸得意地笑了。换个水龙头可真不容易呀！

指导老师：张娟

爱黑脸的香蕉

古城路小学小记者 周璟轩

今天，妈妈买了一把香蕉放在家里。新鲜的香蕉身上金灿灿的，很漂亮，我忍不住吃了一根，味道甜甜的，糯糯的，真好吃呀！

过了几天，香蕉的样子是大不如从前了，黑的黑，坏的坏。如果黑的地方是香蕉的“伤口”，那么香蕉已经“奄奄一息”了。虽然香蕉皮黑了很多，但仍有一些黄

的地方在“顽强抵抗”，不愿被“黑势力”所占据。我问妈妈“为什么香蕉皮会变黑呢？”妈妈说“因为香蕉会氧化，所以它变黑了。”这时的香蕉吃起来有点酒精味，和原来的味道相比已经有所改变了。

香蕉还真是一种爱黑脸的水果。

指导老师：张娟

秋

古城路小学小记者 卢茂绮

秋天就像一个小姑娘，时而欢喜，时而悲伤。

下雨时，像小姑娘在哭泣，令人心疼。

出太阳时，像小姑娘的灿烂笑容，令人欢喜。

夏天的森林

淮海路小学小记者 王悦林

夏天到了，森林里的树木枝繁叶茂，树木下面的草地上开满了五颜六色的小花。梅花鹿在树丛里跑来跑去，玩得可开心啦！

到了晚上，梅花鹿躺在妈妈的怀里撒娇地说：“妈妈，我想听故事。”妈妈说：“好啊！”就给梅花鹿讲起了美好的故事。梅花鹿听着听着就睡着了。

第二天早晨，梅花鹿又到森林里玩耍。他来到小溪边，想看看白云姐

姐美丽的倒影。可是，他还没看到白云姐姐的影子，却看到一位国王掉进了小溪里，眼看就要淹死了。梅花鹿虽然也怕被淹死，还是慌忙地跳进小溪里救人。他想：以前我在森林里迷路的时候，是国王帮助了我。现在，国王遇到了危险，我一定要帮助他。于是，小鹿不顾个人安危，使劲向国王游去，一边游一边大喊：“快，快，抓住我的角，我背您上岸。”国王抓住了小鹿的角，小鹿一下子觉得身上特别重，他咬着牙，

指导老师：徐华

